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Ejercicio 2

El blogue A de 5,0 Kg sube por e plano inclinado con

velocidad constante de modulo 2,0 m/s.

El coeficiente de rozamiento cinético entre el bloque A y € plano
inclinado es 0,50.En estas condiciones,

lamasa del bloque B en Kg es:
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Un padre juega con su hijo en laplaya. El nifio le pegaalapelotaa
2.0m de dturay le imprime alamisma unavelocidad horizontal de
72 Km/h.¢Cual debe ser la minima velocidad de médulo constante
gue el padre situado a 8,0m frente a nifio debe tener para alcanzar
lapelotaen e instante en que éstatocala arena?
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